
 

Copyright Powderkeg Studios 2023 © All rights reserved. 

 ΤΡΟΧΟΣ ΜΠΟΝΟΥΣ 

 

  

 Οποιοδήποτε σύμβολο [WHEEL] που προσγειώνεται μέσα στη διάταξη σε μια περιστροφή 

ενεργοποίησης απονέμει 1 περιστροφή στον Τροχό Μπόνους. 

 Όταν ο Τροχός σταματήσει, η αναμμένη φέτα Τροχός υποδεικνύει το έπαθλο που θα 

απονεμηθεί στον παίκτη. 

 Στη συνέχεια, η φέτα Τροχός που απονεμήθηκε αφαιρείται από αυτόν τον Τροχό, 

δημιουργώντας ένα σημείο πρόσβασης στην επόμενη βαθμίδα τροχού. 

 Εάν ο πρώτος τροχός σταματήσει σε οποιαδήποτε αφαιρεθείσα φέτα, η κερδισμένη φέτα 

απονέμεται από τον δεύτερο Τροχό. Εάν τόσο ο πρώτος τροχός όσο και ο δεύτερος 

τροχός σταματήσουν σε μια αφαιρεθείσα φέτα κατά την ίδια περιστροφή του τροχού, τότε 

το έπαθλο απονέμεται από τον 3ο τροχό. 

 Εάν [RESPIN] είναι παρόν σε μια φέτα που απονέμεται στον παίκτη, ο αριθμός των 

διαθέσιμων περιστροφών του τροχού αυξάνεται κατά 1. 

 Ο Τροχός Μπόνους ολοκληρώνεται όταν δεν απομένουν άλλες περιστροφές. 

 Ο Τροχός Μπόνους επαναφέρεται μετά την ολοκλήρωση κάθε Μπόνους. 

 Τα έπαθλα που απονέμονται πολλαπλασιάζονται με τον πολλαπλασιαστή πονταρίσματος. 

Διαθέσιμα Έπαθλα Τροχού: 2, 4, 5, 7, 9, 12, 15, 18, 20, 24, 27, 30, 35, 40, 45, 50, 100, 125, 

150, 200, 250, 300, 500, ή 5000. 

 ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 

 

  
 Το [WILD] υποκαθιστά όλα τα σύμβολα εκτός από [WHEEL]. 

 Ο Πίνακας Πληρωμών αντικατοπτρίζει την τρέχουσα διαμόρφωση πονταρίσματος. 

 Η θεωρητική πληρωμή για αυτό το παιχνίδι είναι 95.84%. Το RTP υπολογίστηκε με 

προσομοίωση 10.000.000.000 περιστροφών. 

  ΒΑΣΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ 

 

  

 Ο Πολλαπλασιαστής 7s ([7_5x], [7_3x], [7_2x]) πολλαπλασιάζει τα βασικά 7s επί τη σχετική 

τιμή πολλαπλασιαστή. 
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 Το [WILD] εμφανίζεται μόνο στις στήλες (κυλίνδρους) 1 και 3. 

 [7_5x], [7_3x], and [7_2x] εμφανίζονται μόνο στη στήλη 2. 

 ΚΑΝΟΝΕΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ 

 

 

  Η κακή χρήση ή δυσλειτουργία ακυρώνει όλες τις πληρωμές και τα παιχνίδια. Το 

υψηλότερο ποσό που καταβάλλεται ανά κερδοφόρο συνδυασμό. 

 Το υψηλότερο ποσό που μπορεί να κερδίσει είναι { maxWinVal }. Εάν επιτευχθεί αυτό το 

ποσό, το παιχνίδι ολοκληρώνεται αμέσως και τυχόν πρόσθετα κέρδη δεν πληρώνονται. 

 Τα ημιτελή ή διακοπέντα παιχνίδια που δεν ολοκληρώνονται εντός 30 ημερών θα 

τερματιστούν αυτόματα. Τυχόν κέρδη που θα κερδηθούν κατά τη διάρκεια αυτού του 

παιχνιδιού θα καταβληθούν αμέσως και θα εμφανιστούν στο υπόλοιπό σου. 

 Το Autoplay (Αυτόματα Παιχνίδι) ξεκινά κάνοντας κλικ στο κουμπί Autoplay, επιλέγοντας τις 

επιθυμητές επιλογές και, στη συνέχεια, επιλέγοντας ΕΦΑΡΜΟΓΗ. 

 Κατά τη διάρκεια του Autoplay, όλες οι περιστροφές ξεκινούν αυτόματα έως ότου πατηθεί το 

κουμπί Autoplay Stop (Διακοπή Αυτόματου Παιχνιδιού), εκπληρωθούν οι προϋποθέσεις 

που έχει θέσει ο παίκτης ή ενεργοποιηθεί ένα Μπόνους ή μια λειτουργία. 

 Η μπάρα στο κάτω μέρος της οθόνης εμφανίζει το τρέχον διαθέσιμο υπόλοιπο, το κέρδος 

από το πιο πρόσφατο παιχνίδι και το τρέχον ποντάρισμα. 

 Το τρέχον ποντάρισμα αλλάζει επιλέγοντας τον Μετρητή Πονταρίσματος (Bet Meter), 

κατόπιν το επιθυμητό ποσό πονταρίσματος και, στη συνέχεια, πατώντας ΕΦΑΡΜΟΓΗ. 

 Επιλέγοντας το κουμπί Μέγιστο Ποντάρισμα (Max Bet) θα ενεργοποιηθεί αυτόματα το 

υψηλότερο δυνατό ποσό πονταρίσματος. 

 Επίλεξε Περιστροφή (Spin) για να ξεκινήσεις ένα παιχνίδι. Το ποντάρισμα μειώνεται 

αμέσως από το διαθέσιμο Υπόλοιπο. Η Περιστροφή μπορεί επίσης να ξεκινήσει πατώντας 

το Spacebar (όπου υπάρχει). 

 Το ποντάρισμα δεν μπορεί να αλλάξει κατά τη διάρκεια ενός ενεργού παιχνιδιού. 

 Εάν αποσυνδεθείς πριν εμφανιστούν τα αποτελέσματα του τελευταίου παιχνιδιού, το ποσό 

που κέρδισες ή έχασες κατά τη διάρκεια αυτού του παιχνιδιού αντικατοπτρίζεται αμέσως 

στο υπόλοιπό σου και η τελική κατάσταση του παιχνιδιού εμφανίζεται όταν επιστρέψεις 

στο παιχνίδι. 

 Εάν το αίτημα για να παίξεις ένα νέο παιχνίδι δε φτάσει στον διακομιστή του καζίνο πριν 

αποσυνδεθείς, τα αποτελέσματα του προηγούμενου παιχνιδιού εμφανίζονται όταν 

επιστρέψεις στο παιχνίδι. 
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 Ως παιχνίδι ορίζεται οποιοδήποτε παιχνίδι προκύπτει από ένα στοιχηματισμό (αυτό μπορεί 

να περιλαμβάνει πολλαπλές λειτουργίες ή γύρους). 

 Ως γύρος ορίζεται κάθε παιχνίδι, συμπεριλαμβανομένων των κερδών και των πτώσεων, 

που σχετίζεται με μία μόνο περιστροφή. 


